

Соціальне партнерство: власник – мешканцям

Агенція регіонального розвитку Кам'янка-Бузького району піклується про громади Добровора і Стародобровора



48

– Ірино Степанівно, розкажіть про співпрацю місцевих рад і агенції.

– Створення та діяльність нашої громадської організації не були б можливі без допомоги і сприяння голів Добровірської та Стародобровірської місцевих рад Романа Ніколаєва та Михайла Хімки, а також керівництва Донецького паливно-енергетичного комплексу (ДПЕК) – бізнес-структури Ріната Ахметова, який приватизував найбільші вітчизняні енергокомпанії. Серед перших успішних наших проєктів – допомога в розробці Стратегії соціального партнерства компанії ДПЕК і селища Добровір; інвестиційний паспорт селища, проєкти, спрямовані на впровадження енергозберіжних технологій, початок роботи «Школи громадського лідерства» (тренінги з підприємництва), налагодження зв'язків зі Львівською освітньою фундацією й подальша робота з нею над спільним проєктом 2013 року «Волонтерський практикум на базі молодіжного центру ім. Василя Петраха селища Добровір», співпраця з Управлінням економічного розвитку, з Кам'янка-Бузькою райдержадміністрацією, Центром зайнятості тощо.

– Якими є базові пріоритети в соціальному партнерстві місцевої влади, агенції, ДПЕК і селища Добровір? Що від цього одержить місцеве населення?

– Наприклад, у галузі охорони здоров'я стратегічним напрямом є покращення якості діагностики захворювань, зокрема облаштування Центру телемедицини та міні-діагностичного центру на базі селищної лікарні. Наступний важливий напрям – енергоефективність у комунальній сфері. Агенцією вже втілюється план заходів енергоефективності житлового фонду Добро-

Рішеннями сесій Добровірської селищної та Стародобровірської сільської рад започатковано соціальне партнерство громад із Агенцією регіонального розвитку Кам'янка-Бузького району на Львівщині в таких напрямках, як підтримка розвитку підприємництва, забезпечення зайнятості населення, збільшення надходжень до місцевих бюджетів, захист законних прав та інтересів суб'єктів підприємництва регіону, тісна співпраця у вирішенні побутових і фінансових питань із органами місцевого самоврядування, залучення інвестицій тощо.

Очолює Агенцію регіонального розвитку Кам'янка-Бузького району виконавчий директор Ірина НІКІТИНА – мешканка Добровора, педагог, економіст, менеджер, котра здобула необхідні професійні навички в найкращих агенціях України.

твора та бюджетної сфери: зокрема, буде замінено вікна в школах, реконструйовано систему освітлення в під'їздах житлових будинків тощо. Планується облаштування спортмайданчика Добровірського ліцею, реконструкція басейну місцевої загальноосвітньої школи, створення матеріально-технічної бази селищного підприємства з обслуговування житла (ПОЖ). Проведено поточні ремонти вулиць, розроблено генеральний план розвитку Добровора.

Важливим є розвиток бізнес-середовища. Тож ми маємо намір створити нові робочі місця у сфері спортивного туризму, на базі агенції відкрити Центр підтримки підприємництва, Фонд мікрокредитування підприємців, Центр залучення інвестицій.

– Для реалізації таких масштабних заходів потрібні чималі кошти. Проєкти фінансуватиме лише ДПЕК – ваш основний партнер?

– Звичайно, головний фінансовий донор – компанія ДПЕК – енергетичний підрозділ Систем Кепітал Менеджмент (СКМ), найбільшої бізнес-групи України, що являє собою вертикальну інтеграцію підприємств, які створюють виробничий ланцюжок від видобутку й збагачення вугілля до генерації та дистрибуції електроенергії. Нині ДПЕК – власник Добровірської ТЕС, тому опікується соціальною сферою нашого регіону. А ще ДПЕК бере активну участь у соціальному розвитку міст своєї присутності та просуванні найкращих проєктів у промисловій та екологічній безпеці. Крім того, на реалізацію наших проєктів залучатимемо кошти місцевого та районного бюджетів.

Скажімо, на проєкти соціальної сфери «Місто своїми руками», «Школа громадського лідерства» планується залучити 1,43 млн.

гривень, із них ДПЕК – 1,035 млн.; на проєкти соціально значимої інфраструктури передбачено 5,781 млн. гривень (ДПЕК – 3,307 млн.); на медичний напрям, енергоефективність у комунальній сфері закладено 2,046 млн. (ДПЕК – 2,046 млн.) та 1,5545 млн. (ДПЕК – 1,3235 млн.); на бізнес-середовище – 5,5581 млн. (ДПЕК – 2,7043 млн.).

За фінансової підтримки компанії ДПЕК у селищі нині триває енергоаудит теплових мереж і типових житлових будинків, щоб визначити поточні втрати тепла на шляху до кінцевого споживача. Менеджер з розвитку бізнесу нашої агенції Роман Хімка розробив технічне завдання для організації-підрядника. Цей проєкт – перший етап у системі моніторингу та вдосконалення процесів енергоспоживання. Він покликаний мобілізувати громадськість та органи місцевого самоврядування для подальшої активної діяльності в цьому напрямі. Проєкт стартував з лютого 2013 року. Адже постійне зростання цін, що рано чи пізно спровокує істотне подорожчання електроенергії, змушує суспільство оптимізувати її споживання та бути в курсі всіх новинок у сфері енергозберіжних технологій.

Незважаючи на присутність у селищі великого індустріального об'єкта – Добровірської ТЕС, котра є основним виробником електроенергії в регіоні, питання ефективного споживання електроенергії не зникає, а, навпаки, стає актуальнішим. Відтак ми реалізуємо ще один проєкт, спрямований на запровадження енергоефективного освітлення в під'їздах житлових будівель селища, який сприятиме об'єднанню зусиль громадськості та органів місцевого самоврядування й покращить життя мешканців нашого регіону.

Інтерв'ю підготував Михайло СОЛОГУБ.